


TÉMA PRŮZKUMU: Houbaření

REALIZÁTOR: SANEP s.r.o.

VÝBĚR RESPONDENTŮ: kvótní výběr

TYP OTÁZEK: multiplechoice

REPREZENTATIVITA:

ve věku 18+let 
Reprezentativní vzorek odpovídá sociodemografickému rozložení obyvatel ČR dle údajů Českého statistického 
úřadu.

VELIKOST REPREZENTATIVNÍHO 

VZORKU:

N=.1.641
Celkově se průzkumu společnosti SANEP zúčastnilo v rámci respondentního panelu více jak 220 tisíc 
registrovaných uživatelů 17 .302dotázaných. 

PRŮBĚH PRŮZKUMU: 13.-18.7 2017

POUŽITÁ METODIKA PRŮZKUMU: internetový CAWI on/off-line průzkum

POUŽITÉ KVÓTY: věk, pohlaví, bydliště, vzdělání

STATISTICKÁ ODCHYLKA: +- 2,5%

KONTROLA VZORKU: triangulační datová metodika

METODOLOGIE
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METODOLOGIE

POHLAVÍ

MUŽI 48,9%

ŽENY 51,1%

CELKEM 100%

VĚK

18-29 20,3%

30-44 28,4%

45-59 23,2%

60+ 28,1%

CELKEM 100%

PŘÍJEM

0-20 tis.Kč 62,4%

20-50 tis.Kč 35,1%

50 tis.Kč a více 2,5%

CELKEM 100%

VZDĚLÁNÍ

základní + SŠ 
bez maturity 

54,6%

SŠ s 
maturitou 

31,1%

VŠ 14,3%

CELKEM 100%

VELIKOST MÍSTA BYDLIŠTĚ

Praha 12,1%

Středočeský 12.3%

Ústecký 7,3%

Plzeňský 5,2%

Královéhradecký 5,1%

Vysočina 4,7%

Moravskoslezský 11,9%

Jihomoravský 11,7%

Liberecký 4,3%

Karlovarský 2,8%

Jihočeský 5,8%

Pardubický 4,9%

Olomoucký 6,3%

Zlínský 5,6%

ČR celkem 100%

METODOLOGIE



Komentář
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In %

Téměř polovina Čechů houbaří na dovolené

Houbaření je bezesporu jedním z českých fenoménů. Češi sbírají houby ve všech ročních obdobích a
připravují z nich bezpočet lahodných pokrmů.

Za vášnivé houbaře se považuje v souhrnu 38,5% respondentů, kteří představují reprezentativní vzorek
obyvatel ČR. Nicméně houby sbírají i méně vášniví či příležitostní houbaři.

Houby pak suší v souhrnu 59,2% dotázaných. V zavařování těchto lesních plodů si pak libuje v
souhrnu 19,7% domácí populace.

Skutečnost, že český národ má zálibu ve sběru hub dokumentuje i zjištění, že v souhrnu 48,3% dotázaných
uvedlo, že se sběru hub věnují i na dovolené.

Poněkud zarážejícím zjištěním je, že pouze v souhrnu 5,6% Čechů sbírá houby, které dokonale
znají. Češi tedy mají houby velmi rádi, ale odborníci rozhodně nejsou, což dokládá i každoroční
statistika dokumentující otravy z jedovatých hub.
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Považujete se za vášnivého houbaře?

In %

ANO
14,9

SPÍŠE ANO
23,6

NE
36,1

SPÍŠE NE
23,6

NEVÍM
1,8

N=1.641
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Sušíte houby?

In %

ANO
39,4

SPÍŠE ANO
19,8

NE
33,1

SPÍŠE NE
7,1

NEVÍM
0,6

N=1.641
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Zavařujete houby?

In %

ANO
12,1

SPÍŠE ANO
7,6

NE
65,9

SPÍŠE NE
13,8

NEVÍM
0,6

N=1.641
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Sbíráte houby na dovolené?

In %

ANO
27,1

SPÍŠE ANO
21,2

NE
33,5

SPÍŠE NE
17,6

NEVÍM
0,6

N=1.641
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Sbíráte a konzumujete i houby, které dokonale neznáte?

In %

ANO
2,7

SPÍŠE ANO
2,9

NE
88,7

SPÍŠE NE
5,3

NEVÍM
0,4

N=1.641



Panel Book
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Kontakty SANEP

SANEP s.r.o.
Cimburkova 258/21
Praha 3, Žižkov
PSČ 130 00

IČO: 28489667
DIČ: CZ28489667

Sekretariát:
Tel: + 420 222 231 560
Fax: + 420 222 780 409
Email: info@sanep.cz 

Oldřich Zajíc
jednatel a ředitel společnosti
zajic@sanep.cz
Tel.: + 420 602 538 278

Průzkum zpracoval analytický tým společnosti SANEP a Oldřich Zajíc
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